

El Adelanto

DIARIO DE SALAMANCA

REDACCION Y TALLERES: TELEFOS. 3185 Y 1924
CALLE DE RAMOS DEL MANZANO, 36

ADMINISTRACION: TELEFONO 1018
RUA MAYOR, 13. — APARTADO NUMERO 10

Una nueva «marca» matrimonial: TRES HIJOS EN OCHO MESES

Angulema (Francia).—Jean Pierre Thomas y su esposa pretenden haber establecido una marca especialísima: tres niños nacidos en un periodo de ocho meses. El matrimonio tuvo una niña el 15 de enero último y dos niños gemelos el 15 de septiembre. (Efe.)

Telegramas de adhesión al Caudillo

La Alcaldía - Presidencia, con motivo del XVII aniversario de la exaltación del Generalísimo Franco a la Jefatura del Estado, ha enviado al Jefe de la Casa Civil de S. E. el siguiente telegrama: "Ruego transmita a S. E. Generalísimo Franco, el testimonio de adhesión inquebrantable Corporación Municipal y Alcaldía, en XVII aniversario exaltación Jefatura Estado, más entusiástica hoy, por reciente firma convenio con Estados Unidos, de tanta significación para España. Saluda respetuosamente, CARLOS GUTIERREZ DE CEBALLOS, Alcalde de Salamanca."

El presidente de la excelentísima Diputación provincial, cursó ayer el siguiente telegrama:

"MADRID.— JEFE CASA CIVIL SU EXCELENCIA JEFE ESTADO.— CON MOTIVO ANIVERSARIO EXALTACION JEFATURA DEL ESTADO SU EXCELENCIA, RUEGO LE TRANSMITA ENTUSIASTA ADHESION NOMBRE PROPIO Y DIPUTACION PROVINCIAL SALAMANCA. — PRESIDENTE: JERONIMO ORTIZ DE URBINA."

Madrid, como símbolo de España, rinde enlusiasta homenaje de adhesión al Caudillo

Por cinco veces hubo de salir S. E. el Jefe del Estado al balcón central del Palacio de Oriente, requerido por la multitud entervorizada

Te Deum en San Francisco el Grande y recepción oficial, con asistencia del Gobierno y Cuerpo Diplomático

Madrid. — Con motivo de conmemorarse hoy el XVII aniversario de la exaltación del Generalísimo Franco a la Jefatura del Estado, se celebró esta mañana un solemne Te Deum de acción de gracias en el templo de San Francisco el Grande. Ofició en la ceremonia el patriarca de las Indias Occidentales y obispo de Madrid-Alcala, doctor Eljo y Garay, asistido por Padres Franciscanos de la Comunidad. El interior del templo ofrecía brillantísimo aspecto y se hallaba totalmente ocupado por autoridades y representantes. Al lado del Evangelio y al pie de las escalinatas que dan acceso al presbiterio, asistió al piadoso acto el Gobierno en pleno, presidido por el ministro de Asuntos Exte-

riores, señor Martín Artajo, y al lado de la Epístola, el Consejo de Reino y la mesa de las Cortes, presididos por don Esteban Bilbao, y la Junta Política. Detrás de los ministros se situaron el capitán general de la primera región militar, teniente general Martín Alonso; el jefe de la primera región aérea, teniente general Sáez de Buruaga, y el jefe de la Jurisdicción de la Armada, almirante Bustamante. Frente al altar se hallaba el Cuerpo diplomático en pleno, presididos por el cardenal Cignani, decano del mismo, y detrás de éste ocupaban el resto del templo los subsecretarios y directores generales de todos los Departamentos; los presidentes y los miembros de todos los altos tribunales y organismos consultivos de la nación, autoridades locales y provinciales de Madrid, que asistían corporativamente; jerarcas del Movimiento y sindicales y otras personalidades e invitados. La capilla estuvo a cargo del P. Garmendia, y de organista actuó el P. Rial. Terminada la ceremonia, el Gobierno y las citadas personalidades se trasladaron al Palacio de Oriente para asistir a la recepción ofrecida por S. E. el Jefe del Estado.

RECEPCION EN EL PALACIO DE ORIENTE. Con motivo del XVII aniversario de la exaltación de Su Excelencia el Generalísimo a la Jefatura del Estado, tuvo lugar, en la mañana de hoy, la tradicional recepción en el Palacio de Oriente. El acto se verificó en el salón del Trono, donde a la derecha de S. E. se encontraba situado el Gobierno en pleno y el presidente del Consejo del Reino y de las Cortes Españolas; a continuación, los consejeros del Reino. A la izquierda del Caudillo se hallaban autoridades militares, civiles y eclesiásticas. Enfrente estaban situados los representantes del Cuerpo diplomático acreditados en Madrid, Junta Política, mesa de las Cortes y procuradores. A las doce dió comienzo la recepción ante el Caudillo, haciéndolo representaciones de todos los organismos oficiales. Tanto a la llegada de Su Excelencia al Palacio, como al abandonar, le fueron rendidos honores por una compañía con bandera y música del regimiento de su guardia. El paso del Caudillo por las calles de Madrid fué acogido por el numeroso público allí congregado con vivas muestras de entusiasmo. Por vez primera al desfilarse ante el Generalísimo la representación del Instituto de Cultura Hispánica que dirige el señor Sánchez Bella, lo hicieron con aquélla el senador uruguayo señor Aedo y el ministro de la República Dominicana señor Troncoso Sánchez. (Logos.)

FERVOR POPULAR. Madrid.—Madrid ha rendido hoy un fervoroso homenaje de entusiasmo al Jefe del Estado durante la magna manifestación que recorrió las calles de la capital y se concentró a mediodía en la Plaza de Oriente. La ciudad aparecía profusamente engalanada con banderas, tapices y colgaduras, y desde las primeras horas de la mañana el público llenaba las

calles, que aparecían animadísimo. Ya hacía las once empezaron a llegar a la Plaza de Oriente y calles próximas al edificio del Palacio Nacional millares de personas que se adelantaban a la hora señalada para la concentración, con el fin de poder escoger los mejores y más estratégicos lugares y presenciar el acto desde primera fila. A las doce, la multitud llenaba casi por completo la plaza y pugnaba por acercarse a la línea divisoria que forma la calle de Bailén. Los manifestantes que llegaban por las bocacalles próximas eran portadores de grandes pancartas en las que se leían frases como estas: "Caudillo: Las victorias de hoy nos exigen a la juventud ganar las de mañana. ¡Arriba España!" "Trabajadores del viejo continente, España no se vende, cuenta. Franco, a ti te juramos seguir. ¡Arriba España!" "Los obreros textiles españoles, felicitan a los obreros textiles norteamericanos." El enorme gentío avanzaba cantando himnos patrióticos y agitando en el aire banderas nacionales. También los balcones y ventanas de las viviendas se hallaban ocupados por numeroso público. Aunque el tiempo amaneció inseguro, a la hora de la concentración la temperatura subió y lució el sol en toda su plenitud. Un toque apenas perceptible entre el rumor de la multitud y el entusiasmo de los manifestantes, anunció la llegada a Palacio del Generalísimo, que vestido con uniforme de gala de capitán general iba acompañado de su esposa y precedido por los jefes de sus Casas civil y militar y ayudantes de servicio. Una compañía del regimiento de la Guardia, en traje de gala y con bandera y banda de música, rindió honores a los acordes del himno nacional. El público, que se dio cuenta de la llegada del Generalísimo, prorrumió entonces en vivas entusiásticos y en gritos de ¡Franco, Franco, Franco! El coche de Su Excelencia, que había salido a la puerta del Palacio por la rampa de Caballerizas, entró en el zaguan, donde a la puerta de las escalinatas esperaban al Generalísimo el Gobierno y autoridades para cumplimentarle. Entretanto, en la calle crecía el fervor del gentío que a cada minuto aumentaba en número y llenaba por completo la plaza y los alrededores del Palacio. Algunas personas que se encontraban al pie de las estatuas de Felipe IV se encaramaron hasta la figura ecuestre y arracimadas cubrieron por completo el monumento. Una de ellas llegó hasta la cabeza de la escultura y desde allí agitó con entusiasmo una bandera nacional. A la una y quince minutos la multitud trató de romper la línea de las fuerzas que mantenían el orden público y pugnó por acercarse al Palacio. Minutos después una exclamación unánime seguida de grandes aplausos, vitores y aclamaciones anunció la aparición del Generalísimo en el balcón central del edificio. Millares de pañuelos blancos y banderas ondearon al viento. El Jefe del Estado, a quien acompañaban en el balcón el presidente del Consejo del Reino y de las Cortes y miembros del Gobierno, saludó sonriente y con ambas manos a los manifestantes. Desde otros balcones contemplaban el espectáculo su esposa, doña Carmen Polo, y otras autoridades. Los aplausos y aclamaciones duraron largo rato y el Jefe del Estado se retiró al interior del salón, mientras la multitud entonaba los himnos del Movimiento y no cesaba de vitorear al Generalísimo. Momentos después el Jefe del Estado se vio obligado a salir al balcón por segunda vez y poco después por tercera y cuarta al renovarse las manifestaciones de entusiasmo. Requerido nuevamente y cuando el gentío terminaba de

Ayer, en el Gobierno Civil. Recepción de adhesión y homenaje a S. E. el Jefe del Estado



Presidencia de la recepción. (Foto Guzmán Gombau.)

Conforme anunciamos, se celebró ayer, en el salón de recepciones del Gobierno civil, la que tradicionalmente tiene lugar en el Día del Caudillo, como homenaje y expresión de adhesión a S. E. el Generalísimo Franco, en el aniversario de su exaltación a la Jefatura del Estado. Se inició la recepción, presidiéndola el Excmo. señor gobernador civil y Jefe provincial del Movimiento, don José Luis Taboada García; el excelentísimo señor gobernador militar, general don Ricardo Alonso Vega y el Excmo. señor obispo de la Diócesis, doctor Fray Francisco Barbado Viejo. En el desfile participaron infinidad de personas, según la relación y el orden que publicamos hace dos días, destacando la presencia de gran

número de personas particulares, no incluidas en los organismos oficiales, cuyas representaciones fueron nutridísimas. A medida que pasaron ante la presidencia, fueron incorporándose a ésta el Ilmo. señor presidente de la Audiencia, don Humberto Llorente; ilustrísimo señor teniente fiscal don Fernando Alamillo; Decano de la Facultad de Ciencias, señor Pascual Teresa; ilustrísimo señor presidente de la Excmo. Diputación, don Jerónimo Ortiz de Urbina; ilustrísimo señor alcalde, don Carlos Gutiérrez de Ceballos; Rector de la Universidad Pontificia, señor Turrado; vicerrector de la Universidad Literaria, don Carlos Noguera; Ilmo. señor delegado provincial del Ministerio de Información y Turismo, don Joaquín Gómez Cantolla; Ilmo. señor Magistrado provincial del Trabajo, don Manuel Mendoza; Inspector provincial de Trabajo, don Miguel de Lis; ilustrísimo señor delegado de Hacienda, don Manuel Veiga, así como el Consejo provincial de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, integrando la representación del mismo el subje provincial, don José María Vargas Zuñiga y los consejeros señores de la Fuente Oregui, Rubio Pico, Rodríguez Melin, Bravo Martínez, Antón Crespo, Población del Castillo, Márquez Conde, Ortega Herráiz y señorita Rafaela Cuesta.

Política realista NORTEAMERICANA

Se ha tratado de dejar a España sola, para que no pudiera participar en el concierto de las naciones. Pero los esfuerzos realizados en este sentido han resultado inútiles. Los convenios hispano-americanos han puesto fin a tan injusta pretensión. Los acontecimientos mundiales exigen enfrentarse con los mismos, y estos acuerdos han venido a iniciar una etapa de relación y mutua comprensión entre España y los Estados Unidos, que tan necesaria es a tal fin.

España se encuentra en el mismo sitio que el 18 de julio. Vio el peligro del comunismo, lo combatió y lo venció. Las campañas de apaciguamiento y de transigencia, no tienen razón de ser. La razón estaba de nuestra parte, y Norteamérica, a medida que los acontecimientos se han ido desarrollando, ha comprendido perfectamente la posición española. En julio de 1951 comenzaron las negociaciones, que han terminado con la firma de los acuerdos. Los graves problemas planteados no afectan sólo a la integridad de ambos países, sino a todo el mundo. Por eso, cuantas medidas se adopten para oponerse a los que intentan sumergir al mundo en un caos revolucionario, nos parecerán pocas. Recordemos cómo desde los primeros momentos de las conversaciones, hubo quien por sectarismo o dogmatismo trataba de impedir por todos los medios que los acuerdos se firmaran. Pero en los Estados Unidos hay hombres de buena voluntad, que con visión exacta de la realidad, no se dejaron influir por tales campañas y comprendieron que se imponía una estrecha alianza que beneficiaría en la misma forma a ambos países. Había que oponerse a las contemporizaciones y a semejantes campañas que a nada bueno podían conducir, y esto es lo que hicieron los militares, secundados por destacadas personalidades del poder legislativo, verdaderos representantes del pueblo americano, que se afanaron por buscar la fórmula que les permitiera desarrollar con todo acierto una "política realista", como era calificada por los hombres del pentágono. La experiencia de la política en los organismos internacionales y la guerra de Corea, ha servido para demostrar que si bien es cierto que existe una política de partido, hay otra que está por encima de ella y que tiende a que el futuro del mundo esté regido por la justicia y la equidad.

Ministros españoles y altos jefes militares, inspirados siempre por el Caudillo, han venido celebrando conferencias con los delegados norteamericanos. Se examinó minuciosamente el aspecto militar y el económico, y cuando fué nombrado embajador en Madrid James C. Dunn, que conocía admirablemente la manera de pensar y de sentir de España, las negociaciones fueron de una manera más rápida hacia la solución que había de darse. Poco después de presentar las cartas credenciales, manifestó que "la amistad y colaboración de España y los Estados Unidos son un importante baluarte en la defensa de nuestra común civilización" y que "el pueblo norteamericano conocía perfectamente el papel de España en su lucha contra el comunismo". Estas palabras revelan que este hombre, por haber desempeñado anteriormente misiones diplomáticas en nuestra Patria, tenía motivos suficientes para conocerlos, y que, por lo tanto, haría lo posible para evitar que entre las dos naciones no hubiera lazos de estrecha amistad y comprensión, que dificultaran el oponerse al peligro existente. Norteamérica acaba de dar una lección al mundo.

El congreso laborista hace ostensible, como era de esperar, su enemiga contra España

Condena los pactos hispano-norteamericanos y se opondrá a que España sea admitida en ninguna organización del bloque occidental

Atlee recomienda no incurrir en ataques históricos contra Norteamérica

Margate.—El debate sobre política exterior en el Congreso laborista estuvo señalado por una votación sobre las acusaciones antinorteamericanas del ala izquierda y un intento de los jefes laboristas del partido de evitar el que se les calificase de antinorteamericanos, aunque han expresado firme oposición a gran parte de la política exterior de Estados Unidos.

Las demandas expresadas por Atlee, otros jefes moderados del partido y la declaración oficial de política exterior, propugnada. Primero.—Una reunión de los cuatro grandes con la participación de Malenkov. Segundo.—Nada de rearme alemán antes de que se hagan ulteriores esfuerzos para asegurar la pacífica reunificación de Alemania. Tercero.—Admisión de la China roja en las Naciones Unidas después de un arreglo en Corea. Cuarto.—Neutralización de Corea y de Formosa. Quinto.—Mando restrictivo sobre Corea del Sur, pero también resistencia en el caso de que los comunistas violen el armisticio. Sexto.—Oposición a todo compromiso de ampliar las hostilidades a Corea del Norte y a cualquier intento de "liberar" a Europa oriental. Después de un debate muy movido, la conferencia aprobó la declaración de política exterior, viéndose sólo unos pocos manos levantadas contra ella. También fueron aprobadas por unanimidad otras resoluciones. Se retiraron otras resoluciones en las que se pide que Inglaterra realice su independencia nacional contra Estados Unidos, y se pide al partido laborista que tratase de conseguir que las fuerzas norteamericanas fuesen retiradas de Inglaterra.

La cuestión coreana, relegada al último lugar de la agenda de la O. N. U.

Sede de la ONU. (Madrugada).—El primer orador de la sesión de esta tarde del Comité Político de la Asamblea General de las Naciones Unidas, fué el delegado de la China nacionalista. Tíngue Tsiang, para apoyar el punto de vista de Colombia, de aplazar el debate sobre Corea. Hablaron después, sucesivamente, los delegados del Pakistán, Méjico y Francia, que se declararon en completo acuerdo para retrasar dicho debate. En contra de dejar el asunto coreano para el final de la agenda, se manifestaron el delegado de la India, Menón, y el delegado argentino, que apoyó el retener esta cuestión en suspenso y no ponerla al principio ni al final del orden del día. Después de breves intervenciones de Cabot Lodge, para hacer notar que la delegación soviética había cambiado su posición sobre la conferencia política coreana, y de Vichins-

Hoy se reunirá la junta local del VII Centenario de la Universidad

Esta tarde se reunirá, en el rectorado de la Universidad, la Junta local organizadora de los actos conmemorativos del séptimo Centenario de la Universidad de Salamanca, presidida por el ilustrísimo señor director general de Enseñanza Universitaria, don Joaquín Pérez Villanueva, que vendrá expresamente de Madrid con tal fin. En el curso de la misma se procederá a la redacción definitiva del programa de actos del Centenario y demás detalles concernientes a las Fiestas Jubilares, examinándose los distintos aspectos de organización y montaje de los diversos festejos para que los mismos revistan la solemnidad, brillantez y empaque que requiere efemérides tan gloriosas y de tan amplia resonancia mundial como la presente.

Presidirá la reunión el director general de Enseñanza Universitaria

Esta tarde se reunirá, en el rectorado de la Universidad, la Junta local organizadora de los actos conmemorativos del séptimo Centenario de la Universidad de Salamanca, presidida por el ilustrísimo señor director general de Enseñanza Universitaria, don Joaquín Pérez Villanueva, que vendrá expresamente de Madrid con tal fin. En el curso de la misma se procederá a la redacción definitiva del programa de actos del Centenario y demás detalles concernientes a las Fiestas Jubilares, examinándose los distintos aspectos de organización y montaje de los diversos festejos para que los mismos revistan la solemnidad, brillantez y empaque que requiere efemérides tan gloriosas y de tan amplia resonancia mundial como la presente.

LA CIUDAD

LA PROVINCIA

Fundación piadosa de Vicente Rodríguez Fabrés

Vacante de 30 plazas de niños y 40 ancianos

Acordado por este Patronato la provisión de treinta plazas vacantes de niños asilados y diez de ancianos, pueden presentar solicitudes los que deseen obtenerlas, hasta el día 31 del mes de octubre actual, de doce a una de la mañana, en la Administración, Plaza Mayor número 1.

A la solicitud deben acompañarse: Partida de bautismo, certificación de buena conducta y pobreza, expedida por el párroco, certificación de estar vacunado, certificación de la Administración de Rentas Públicas o del alcalde del pueblo de no pagar contribución alguna, y los niños que sean huérfanos, acompañarán también certificación de defunción del padre o de la madre.

Los niños y ancianos han de reunir las condiciones siguientes:

NIÑOS: Haber cumplido cinco años de edad y no pasar de doce, ser huérfanos o hijos de padres concientemente pobres y honrados y disfrutar de buena salud.

ANCIANOS: Ser mayores de sesenta años, inválidos para el trabajo, viudos o solteros, pobres, honrados, no padecer ninguna enfermedad contagiosa y no percibir del Estado el Subsidio de Vejez.

Para su admisión se guardará el siguiente orden de prelación:

Primero.— Los parientes del fundador, aún cuando no sean naturales de Salamanca o de la provincia.

Segundo.— Los naturales de Salamanca.

Tercero.— Los naturales de la provincia.

Tanto los niños como los ancianos que sean admitidos, serán reconocidos por el médico del Establecimiento, para comprobar no padecen enfermedad alguna crónica o peligrosa.

Todos los documentos pueden ser presentados en papel simple, desde esta fecha hasta el día 31 de octubre actual, y transcurrido dicho día no se admitirá ninguna solicitud.

Salamanca, 1 de octubre de 1953.— El secretario del Patronato.

Instituto Nacional de Enseñanza Media «Froy Luis de León» de Salamanca

INSTITUTO "FRAY LUIS DE LEÓN"

(Oficiales y libres)

10 Matias Martín González, aprobado.

66 Luis Díez Cantarón, aprobado.

68 Hilario Sánchez González, aprobado.

71 Manuel García Cordero, aprobado.

183 Juan Gil González, aprobado.

164 Fabián Alonso Herrero, aprobado.

185 José García Fiz, aprobado.

186 Mario Gómez Santa María, aprobado.

188 Juan Manjón Iherla, aprobado.

187 José Luis de Celis Ulián, notable.

198 José María García Sánchez, aprobado.

199 Ricardo Pérez Romero, aprobado.

205 Manuel Elías Cid, aprobado.

212 Juan José Prieto Valle, aprobado.

215 César Lázaro Benito, aprobado.

246 Luis Sánchez Calderón, aprobado.

251 Tomás Losa Haro, notable.

324 Emilio Velasco Pinada, notable.

331 Félix Sánchez Vicente, aprobado.

595 Manuel Martínez Calvo, aprobado.

INSTITUTO "LUCIA DE MEDRANO"

297 Teresa Aguirre Estévez, aprobado.

299 Amelia García Rodríguez, aprobado.

300 María Teresa Jiménez Velasco, aprobado.

301 María Dolores Diego Brozas, aprobado.

577 María Isabel del Arco Seisdedos, notable.

Salamanca, 1 de octubre de 1953.—El presidente.

SUCESOS LOCALES

Ciclista atropellado por un camión

El ciclista Jesús Hernández Marcos, de diecinueve años, soltero, electricista, natural y vecino de Salamanca, con domicilio en el Paseo del Rector Esperabé, número 11, fue atropellado, a las dos menos cuarto de la tarde de ayer, por un camión en la carretera de Madrid, frente al Matadero municipal. En la Casa de Socorro fue curado de erosiones con hematoma en pierna izquierda y contusión con hematoma en parietal izquierdo, de carácter leve.

El camión, cuya matrícula es BI-16.192, fue conducido por Julio Vegas García, de veintitrés años, soltero, natural y vecino de Salamanca, con domicilio en Nueva de San Bernardo, número 13.

VIDA religiosa

IGLESIA DE LA COMPAÑIA. P. P. JESUITAS

Apostolado de la Oración

Primer Viernes de Octubre Las comuniones en las misas de siete y media y nueve. La función de la tarde, a las ocho. Manifesto desde las once y media hasta la función de la tarde.

Colegio de María Inmaculada

La Escuela Nocturna, con sus clases de Costura, Bordado, Corte y Confeción, Cultura general, Mecanografía, etcétera, darán comienzo en el Colegio de María Inmaculada, para el Servicio Doméstico, el día 5 de octubre, de ocho a nueve de la tarde.

La Escuela Dominical, en el Colegio de María Inmaculada, para el Servicio Doméstico, dará comienzo el día 11, de cinco a seis de la tarde.

cupon PRO CIEGOS

Número premiado ayer con 50 pesetas

863

Premiados con 5 pesetas, todos los terminados en 63.

Tanda de ejercicios para universitarios

EN LA CASA DE SAN IGNACIO

El día 4 del presente mes, a las nueve de la noche, comenzará una tanda de Ejercicios para universitarios, en la Casa de San Ignacio, que dirigirá el reverendo padre Alvaro Carralada, S. J., Director de la Congregación Mariana de Luces de Salamanca.

La salida de Ejercicios tendrá lugar el 9, a las diez de la mañana.

Se admiten inscripciones en la Casa de San Ignacio, Paseo de San Antonio, 10. Teléfono 3603, y en la Congregación Serranos, 2. Teléfono 2121.

Ingreso en el Colegio Mayor Universitario

"FRAY LUIS DE LEÓN"

Próxima la inauguración de este Colegio Mayor, se abre el plazo para solicitar el ingreso en él. El modelo de instancia y relación de documentos necesarios pueden recogerse en la Jefatura del Distrito Universitario del SEU, Generalísimo 27, o en la Conserjería de la Facultad de Ciencias (Palacio de Anaya). El Director

ZUMO NATURAL DE NARANJA
Cibionia
(PASTEURIZADO)

De Ciudad Rodrigo

ILLUSTRES PERSONALIDADES VISITAN MIROBRIGA

Entre los numerosos turistas que a diario visitan nuestra ciudad, para contemplar sus maravillas arquitectónicas, han estado días pasados, los excelentísimos señores don Antonio Pérez de Herrasti, conde de Padul, tataranieta del ilustre defensor de esta plaza en la guerra de la Independencia, general don Andrés Pérez de Herrasti, acompañado de su esposa, la marquesa de Albaida, así como doña Matilde Pérez de Herrasti y Narváez.

Don Joaquín Pérez del Pulgar, conde de las Infantas y la señora condesa.

Los marqueses don Ignacio Arenillas de Chaves y doña Rosario de los Ríos de A. de Chaves, descendientes de don Francisco de Chaves, señor de Pedraza de Yeltes y de don Jesús de Chaves y Pacheco de Osorio, ilustres mirobrigenses, de los que tanta relación tienen en la Historia de Ciudad Rodrigo.

El joven artista italiano, Mario Serafini, de doce años, estudiante.

El doctor Amalier, profesor de la Facultad de Marsella.

El presidente de la Universidad de Navarra, don Miguel Yturbide.

La distinguida señorita Marta Narváez.

Los duques de Montellano. Los condes del Sacro Romano Imperio, don Luis del Alcázar y Roca de Tugores y señora.

NOTAS DIVERSAS

Procedente de Madrid, ha llegado el ayudante del general Cayuela, comandante de Infantería don Marino Diego Martín, su señora, doña Serafina Abarca y sus hijos Genaro y Pepito.

—Días pasados, en la Catedral se celebró la fiesta de la Virgen de los Dolores, en la que predicó el notable orador canónigo arcipreste y secretario de Cámara del Obispado, don Domingo García, siendo mayor-domo el perito mecánico don Francisco Martín Rodríguez y su señora, que obsequiarán con un espléndido lunch a los cofrades y amistades.

—También la Cofradía de la Santa Cruz, integrada por cua-

De Martín de Yeltes

Al gran maestro, buen amigo y excelente compañero, con motivo de su jubilación.

Uno de los sufridos y abnegados maestros del Magisterio Nacional, que todo lo dan y nada piden; un educador, que se entrega totalmente en cuerpo y alma a la formación de las juventudes españolas; un profesional, modelador de almas y corazones; en una palabra, un maestro más, ha sido jubilado.

Ha cesado oficialmente en sus tareas educativas, porque así lo exige la vida administrativa, este abnegado y gran maestro que es don Alejandro Santos del Castillo; el maestro que, por espacio de veintiseis años, ha venido esparciendo diariamente en este pueblo con el duro y no siempre bien reconocido quehacer escolar, con la ejemplaridad de su edificante conducta, con la fe, el amor y la caridad, la semilla fructificadora de la educación de sus niños. Cuarenta y siete años de óptimos servicios en el Magisterio Primario dan idea de la gran obra educativa, no por silenciosa menos meritoria, realizada por don Alejandro a quien nunca le faltó, pese a circunstancias adversas, vocación y amor a su profesión a la que únicamente y por entero se entregó y en la que fue dejando trozos de su alma, partes de su corazón y desgarros de su vida.

Los que le conocimos y sabemos de su dinamismo, cariño y entrega a la profesión y que como él formamos parte de la gran familia del Magisterio, no olvidaremos nunca la gran lección de educador, que en todo momento y en cualquier circunstancia, sabe dar don Alejandro a todo acto de su vida cotidiana, pues en ello pone siempre todo su calor y amor vocacional de maestro: sus convicciones, de los que se aleja por su partida, echarán de menos sus consejos y aleccionadores ejemplos y sus discípulos, sus niños, a los que él tanto quiere notarán un vacío en su escuela —la suya— con la ausencia de su presencia al faltarle a sus oídos su cálida y elocuente voz y a sus corazones la lección y el amor de su maestro.

Sus compañeros de profesión en la localidad, fieles seguidores y continuadores de su ejemplo y laboriosidad, sabrán de la amargura de su ausencia, al no gozar de su gratuita compañía, sabios y sanos consejos y todo el vecindario conocerá la falta del consejero, del amigo y del compañero. Mas todos le tendrán presente en su pensamiento, los más para seguir su ejemplo y los menos para, en consonancia con el mismo y sus enseñanzas, corregir, los errores que en la propia vida de cada uno pudiera haber.

Sirvan, pues, estas cortas y mal hilvanadas líneas, pero nacidas del aprecio y cariño hacia el amigo y compañero, de despedida a quien tanto debe la educación y un pueblo y que el Señor le conceda muchos años de vida para disfrutar del merecido descanso en compañía de todos los suyos y a los que aun seguimos, imitando en el campo educativo para que nos permita seguir las huellas que él nos deja marcadas con su edificante ejemplo de cristiano, español y maestro, que es decirlo todo.

A. SANCHEZ

De Villaseco de los Gamitos

ENLACE CAMPO-CALVO

El pasado día 27 de septiembre, en la iglesia de Villaseco de los Gamitos, profusamente adornada de flores naturales, santificaron sus amores el joven don Vicente Campo Guarido, hijo de don Matías y de doña Teotiste, propietaria de Encina, de San Silvestre, con la gentil señorita Maruja Calvo Bajo, hija de don Santiago y de doña Adoración, distinguidos propietarios de Villaseco de los Gamitos. Entraron en el santo templo a los acordes de la "Marcha nupcial", primero la novia del brazo de don Tomás Guarido Ballesteros, padrino y tío del novio, mientras éste daba el suyo a su tía y madrina, doña Rosa Guarido Ballesteros, siendo portadora de las arras la simpática y encantadora señorita Angelita Calvo Bajo, hermana de la desposada.

Bendijo la unión el joven sacerdote don Juan Francisco, hermano del contrayente, quien les dirigió una emocionante plática.

Firmaron el acta matrimonial, por parte del contrayente, don Inigo Villoria Pérez, abogado y secretario del excelentísimo Ayuntamiento de Zamora; don Juan Campo, primo del novio, y don José Antonio González, y por parte de la novia, don Rafael Calvo Bajo, brigada de Infantería; don Francisco y don Conrado Calvo Bajo, hermanos de la desposada, y don Francisco Sánchez Miguel, Industrial de esta plaza, hermano político de la novia.

Una vez terminada la ceremonia, los numerosos invitados se trasladaron a la casa de la novia, donde fueron obsequiados con un espléndido banquete, amenizado por la Banda de música, y durante las horas de la tarde y noche se celebraron animados bailes, muy concurridos, dada la simpatía de que gozan los contrayentes en toda la comarca.

Los nuevos esposos, a los que deseamos una eterna felicidad, salieron en viaje de novios para diversas capitales de España y del Extranjero.

PACO S.

Anuncio de subasta de papel inservible

La Delegación de Abastecimientos y Transportes pone a la venta, en pública subasta, 10.000 kilogramos, aproximadamente, de papel viejo y 200 envases de madera.

La subasta se llevará a cabo el día 9 de los corrientes, en las oficinas de citada Delegación, calle de la Azucena, número 1.

Las personas a quienes pueda interesar deberán tener en cuenta que no podrán retirar el papel hasta tanto no se adjudiquen los envases.

Serán de cuenta del adjudicatario el impuesto de Derechos Reales, así como el importe del presente anuncio.

Salamanca, 1 de octubre de 1953. — El gobernador civil-delegado provincial, José Luis Taboada García.

El Cartucho que prefiere el cazador

EL CARTUCHO CONEJO

ARMERIA PABLO GARCIA

El Milagro de San José

Ladrillo a ladrillo

SAMARITANO

También el Milagro de San José acaba de tener, su Samaritano. Un forastero de una ciudad que se mira en el mar allá en una punta de España acaba de compadecerse de nuestro Milagro y acaba de enviar para él tres ladrillos de diamante.

Lo curioso es que yo no conozco a ese señor, ni él me conoce a mí, y que ha mandado esa cantidad sin previo aviso ni explicación ninguna. Sólo sé que se llama José y que vive en La Coruña y que ha depositado en un Banco de aquella ciudad esa cantidad para la obra "Ladrillo a Ladrillo" del Milagro de San José, de Salamanca.

Yo tengo curiosidad por identificar a ese señor y saber cómo se ha sentido movido a hacer tan importante donativo a esta obra. Precisamente cuando estaba yo preocupado por haber triplicado el número de obreros para techar la obra, antes del invierno y cuando tenía en perspectiva el pago de las grandes facturas que se acercaban.

Indudablemente es San José quien de esta manera tan impensada y tan providencial y tan oportuna ha venido en socorro de su Milagro.

Alquileres

SE OFRECE local céntrico con teléfono, dos despachos, máquinas escribir, propio consultorio médico u otras actividades, renta módica. Informa, Herga, Plaza Bandos, 1.

NECESITO local don o sin vivienda, ofertas apartado 91.

ALQUILO vagón, carga 15 toneladas. Informarán Paulino Serrano, Varillas, 13. Teléfono 3087. Salamanca, 1-1

Arriendos

ARRIENDO labor en aparceña, diez pares, terreno Arenas. Informes: Publicidad Arenas, Concejo, 5. Teléfono 2150. 3-3

Automóviles

VENDO camión Chevrolet, palier flotante, buen estado. Para verlo, Plaza Mariano Solís, 1, señor Rosell, teléfono 3758.

VENDO coche marca "Exes", 17 HP., buen estado, ruedas nuevas, barato. Informes, Avenida Federico Anaya, 5. (Carbones). 5-1

VENDO coche D. K. W. o cambio por coche moderno 10 caballos. Calle Otumba, 1. 3-1

VENDO 1.500, morro alto. Renault 11 caballos, bien de todo. Luis Martín. Brocense, 6. Teléfono 2360. 1-1

AUTOMOVILES. Vendo Austin 10 caballos, a estrenar, último modelo. Garaje internacional. Avenida Alemania, 16. 2-1

Bicicletas

Bicicletas, las mejores marcas. MOTOTRACCION, Fab. ORBEA. ESBELTA. GAMMA. Con certificado de garantía. Los mejores precios en calidad. Venta a plazos y al contado. Mototracción. Felipe Espino, 10 (esquina a Rúa). — a —

BICICLETA, las mejores marcas, radios dobles, al contado y plazos, con cubiertas Michelin, cámaras, accesorios garantizados. Miñambres, Zamora, 46. 3-3

Colocaciones

PROFESORES MERCANTILES, Licenciados en Derecho y Ciencias Políticas y Económicas. Próximas oposiciones al Cuerpo Técnico Administrativo del Ministerio de Obras Públicas. La preparación a cargo de los Jefes del citado Cuerpo señores Simón Vicente y Pérez Vidente, dará comienzo el día de mañana. Luis Vives, 1. Teléfono 2247. 1-1

Compras

COMPRARIAMOS motor usado, funcionando, de gasolina o aceite pesado, potencia aproximada 25 caballos. Ofertas por escrito al Apartado de Correos, 10, Salamanca. 3-a-2

PASTOS se arriendan, invierno y primavera, para 350 ovejas, en Martillán, término de Martinamor. Tratar en la dehesa, Pedro González. 5-2

Fincas

SERAFIN vende 290 hectáreas, pasto, labor, casas, 1.000.000, entregando 400.000, resto facilidades. Otra, 1.000 hectáreas, pasto, labor, monte, carretera, libre 3.000.000. Abajo, 20. Teléfono 4020. 2-1

Ganadería

VENDO varios toros suizos para sementales. Para verlos y tratar, con Pedro Sánchez, Carretera Aldeanueva, Salamanca. 3-3

Motocicletas

ACCESORIOS de moto para todas las marcas. Servicio completo para la motocicleta. El taller mejor montado, MOTOTRACCION. Venta: Felipe Espino, 10 (esquina a Rúa). Taller: Caldereros, 6. — a —

MOTOCICLETA "Montesa", nueva, a toda prueba, se vende. Informarán en Rúa, 16, bajo. 3-3

Pastos

ARRIENDO pastos de invierno, para vacas, andar con las milas. Informes: Publicidad Arenas, Concejo, 5. 3-a-2

PASTOS se arriendan, invierno y primavera, para 350 ovejas, en Martillán, término de Martinamor. Tratar en la dehesa, Pedro González. 5-2

Pérdidas

EXTRAVIADO 29 septiembre, en Fuentelapeña (Zamora), mueta, cinco meses, negra mohina, pecto, cinco meses, negro, calzon de las dos patas, estrellado. Dueño Honorato Hernández, de dicho pueblo, gratificará. 2-1

Varios

EL DIA 11 OCTUBRE se subasta en Palencia de Negrilla la bellota del monte Granadilla, a las doce horas. Informes Severo Santos. 4-1

CAMION admite carga hasta 4.000 kilos para Valladolid o Palencia, hasta el domingo. Avisos, teléfono 1506 o calle Béjar, 10. 2-1

Ventas

CUBAS, BOCAYES, toda clase de toneles, vendo. Larga, 31, Segundo Esparza. 3-3

SE VENDE dinamo Siemens de 11,5 caballos, apropiada para grupo electrógeno. Informarán en "Mototracción" Felipe Espino, 10, Salamanca. — a —

SE VENDEN materiales procedentes de derribo. Paseo de Canalejas, 3. Teléfono 2402. Don Julián Martín Carrtero. — a —

SE VENDE maíz verde, barato. Para tratar con el encargado en la finca Galiana, Alba de Tormes. — a —

Como siempre, 100 por 1 en la TOMBOLA DE CARIDAD : : Una locura en regalos
Todos los días, a las diez de la noche, **8 soberbios lotes «TODO PARA EL HOGAR»** VISITAR LA EXPOSICION
SORTEO DEL PREMIO SORPRESA El 12 de octubre, a las diez de la noche, **EN LA TOMBOLA**
NOVIOS, MUCHA ATENCION! Popeleta, UNA peseta; por cada CINCO pesetas, un boleto para el PREMIO SORPRESA y otro más para el PREMIO CLAUSURA

deportes

MI TRIBUNA

El futbol "modesto", es caro

Cuando el otro día, en la reunión de la directiva de la U. D. Salamanca, se planteó el problema de la creación del equipo aficionado, todos los allí presentes, quedamos un poco perplejos y sobrecogidos, ante la danza de pesetas que supone la creación y sostenimiento de un conjunto de futbol.

Veintiocho mil pesetas, según dijeron en la reunión, costó el Salmantino de la pasada temporada. Quinientas pesetas cada ficha, cuota de Mutualidad, arbitrajes, balones, botas, ropa; un presupuesto elevadísimo de muy improbable rendimiento.

Y hubo que desistir de la excelente idea de que la U. D. S. tuviese su propio equipo de aficionados para proyectar este noble afán unionista de fomentar el futbol puro en una ciudad, en todos los aspectos, a todos los equipos de este matiz que se forman en Salamanca.

Y no creamos tampoco que no tiene su gasto esa pléyade de simpáticos Clubs que nutren las filas de la segunda y tercera categorías regionales; material costosísimo y arbitros fedatarios, aunque en menor escala.

Aquí si que reside la raíz de este mal, que, a la postre, será un desastre para el futbol nacional. Bien está que el futbol-espectáculo contribuya al sostenimiento de la organización federativa y burocrática, aunque también debiera ser en relación y armonía con los rendimientos; que no es lo mismo una taquilla en Chamartín que en El Calvario, pero debiera quedar excluido, en absoluto, de todo porcentaje, de toda contribución federativa, limitando casi al gasto material de impresión de la ficha y demás documentos oficiales; el precio para esos equipos auténticamente modestos que se ahogan ante el costo de su propia organización.

Si se mata en flor la organización de esos conjuntos modestos, de donde, dentro de varios años, irá a nutrirse el futbol profesional?

Han terminado los tiempos románticos; entidades y particulares se echarán para atrás al proyectar la creación de un equipo; el futbol "modesto" ha comenzado a ser caro.

AJEDREZ

PENA DEL CIRCULO MERCANTIL AGRICOLA Y GANADERO

Con motivo de la entrega de trofeos a los campeones de los torneos celebrados en esta Peña de Ajedrez el próximo sábado, día 3, a las once treinta de la noche, tendrá lugar su ya tradicional fiesta anual, finalizando con un animado baile, en el que se obsequiará a las señoritas con valiosos regalos.

¿ESTAN LIMPIOS SUS TRAJES?

Usted sabe, señora, que la ropa de color se mancha igual que la blanca. Esta la lava usted con frecuencia, pero los trajes de lana cuando los limpia usted? Si no limpia usted sus trajes, las manchas y la suciedad se irán acumulando sobre ellos, haciéndolos parecer viejos y descuidados y disminuyendo su duración. Para que pueda limpiarlos usted misma en casa se fabrica ahora el REKL. Es un producto nuevo, que limpia y seca las manchas de la ropa, absorbe la suciedad que tiene adherida y deja la prenda como si se acabara de estrenar. Pruébelo.

COLISEUM Única sesión a las 8. Gran éxito del primer estreno de la temporada. La graciosísima comedia **SE BUSCA UNA MUJER** Por George BRENT, Turhan BEY, Virginia MAYO y Ann DVORAK

Están a la venta las localidades para el maravilloso Ballet de **MARIANELA DE MONTIJO** con **MANUEL ROSADO**

Cinco españoles en la selección de la FIFA

Amsterdan.—La Federación Internacional de Futbol Asociacion ha anunciado hoy que cinco jugadores españoles han sido seleccionados para formar parte del equipo de la FIFA que jugará contra Inglaterra el día 21 del actual en el Estadio de Wembley de Londres.

El Real Madrid derrotó (8-0) al Alavés

Madrid.—En el campo de Chamartín se celebró un encuentro amistoso entre el Deportivo Alavés y un equipo del Madrid, en el que resultó este último vencedor por ocho tantos a cero, asistió bastante público.

En la primera parte, más ganada, marcaron dos tantos Vázquez y Rodríguez. En la segunda, el dominio del Madrid se hizo abrumador y su delantera unió con gran eficacia, consiguiendo seis tantos más, que fueron marcados por Rodríguez, Vázquez (dos), Afienza, Britos y Pérez Payá. (Logos.)

LA NOVIA DEL SOL...? Tómbola de Caridad

LOS PREMIOS-SORPRESAS

—Oiga, amigo, usted que es, como si dijéramos del "poder ejecutivo" de la Tómbola, qué clases de encantos tiene ese cotidiano cajón del premio sorpresa, de cuyo fondo no hace más que sacar cosas y más cosas como si salieran de una profundidad de diez metros? Porque hay que ver la cantidad de objetos que extrajo usted la otra noche entre el regocijo del público y su pajolera gracia como si tuviera en sus manos una varita mágica para sacar todo lo que a usted le da la gana.

—Pues, no tiene ningún encantamiento el cajón; es un mueble hecho en la fábrica de casa, amplio y capaz para guardar cada día todo lo que los buenos donantes nos envían.

—Cuántas personas, además de usted, saben lo que hay dentro hasta el momento de abrir el cajón? —Ninguna; lo sé yo solo. —Usted sólo? Vamos, ya lo sabrá alguien más. —Nadie, no señor; ni aun los del "poder legislativo" que son los que más mandan aquí. Y tiene su explicación; pues si el secreto es entre más de uno, ya no hay tal secreto, y, por consiguiente, no habría tal sorpresa porque la noticia correría como la pólvora.

—Cada noche se hace más interesante este premio. —Es que procuramos corresponder al favor que nos viene dispensando el buen público salmantino con su constante cooperación. —Y qué me dice usted de los futuros premios-sorpresas en los días sucesivos? —Que cada noche verán mayores sorpresas las numerosas personas que nos visitan a través del día y a esa hora de la apertura del cajón. —La sorpresa sería que no lo siguieran haciendo.

Un nuevo sorteo

Rogamos al público en general se pase por esta instancia.

LICEO Desde las 5 **DOS PELICULAS EL PIEL ROJA** En tecnicolor, por Yvonne de Carlo y Van Heflin, y **CERCA DE LA CIUDAD** (Toleradas menores)

CINE

GRAN VIA Adorable coqueta.

En el tema que, burla burlando, bellas canciones y músicas más o menos estrepitosas, plantea la película estrenada anoche en Gran Via, hay, indudablemente, un fondo humano y sentimental: El problema de dos seres, padre e hija, que refugiados en su cariño, sin embargo han de sentir las largas separaciones que la profesión de marino del primero impone. Esto lo hemos visto en algunas otras películas, con pinceladas sentimentales y emotivas.

El guionista de "Adorable coqueta" no lo ha tomado en este sentido, que a veces pasa a lo melodramático. Y ha acertado plenamente, logran-



CITACIONES
R. B. SAVOY.—Se cita a todos los jugadores de este club para que se presenten hoy, viernes, a las nueve de la tarde, en el Bar Jesús (Pérez Almeida), para tratar de asuntos de interés de la ficha y otras cosas.

LA NOVIA DEL SOL...? Tómbola de Caridad

LOS PREMIOS-SORPRESAS

—Oiga, amigo, usted que es, como si dijéramos del "poder ejecutivo" de la Tómbola, qué clases de encantos tiene ese cotidiano cajón del premio sorpresa, de cuyo fondo no hace más que sacar cosas y más cosas como si salieran de una profundidad de diez metros? Porque hay que ver la cantidad de objetos que extrajo usted la otra noche entre el regocijo del público y su pajolera gracia como si tuviera en sus manos una varita mágica para sacar todo lo que a usted le da la gana.

—Pues, no tiene ningún encantamiento el cajón; es un mueble hecho en la fábrica de casa, amplio y capaz para guardar cada día todo lo que los buenos donantes nos envían.

—Cuántas personas, además de usted, saben lo que hay dentro hasta el momento de abrir el cajón? —Ninguna; lo sé yo solo. —Usted sólo? Vamos, ya lo sabrá alguien más. —Nadie, no señor; ni aun los del "poder legislativo" que son los que más mandan aquí. Y tiene su explicación; pues si el secreto es entre más de uno, ya no hay tal secreto, y, por consiguiente, no habría tal sorpresa porque la noticia correría como la pólvora.

—Cada noche se hace más interesante este premio. —Es que procuramos corresponder al favor que nos viene dispensando el buen público salmantino con su constante cooperación. —Y qué me dice usted de los futuros premios-sorpresas en los días sucesivos? —Que cada noche verán mayores sorpresas las numerosas personas que nos visitan a través del día y a esa hora de la apertura del cajón. —La sorpresa sería que no lo siguieran haciendo.

Un nuevo sorteo

Rogamos al público en general se pase por esta instancia.

LICEO Desde las 5 **DOS PELICULAS EL PIEL ROJA** En tecnicolor, por Yvonne de Carlo y Van Heflin, y **CERCA DE LA CIUDAD** (Toleradas menores)

do una película deliciosamente simpática, alegre y bulliciosa, sin ningún exceso cómico, con la más encantadora sencillez y naturalidad.

Así la escapatoria del internado, de la jovencita, para ir de polizón, precisamente en el barco lujoso que manda su padre, ofrece motivos de fina gracia, para llegar a un final no por esperado menos sugestivo.

"Adorable coqueta" es una excelente producción "Metro", admirable de técnica, y en la justa interpretación de la simpaticísima "estrella" Jane Powell, que une a sus gracias una voz espléndida, y del ya otonal George Brent. El técnico valor a considerablemente la comedia, que fué seguida con el mayor interés, como resumen de su éxito.

COLISEUM "Se busca una mujer"

Demasiados conocidos los trucos que se ha utilizado en esta película estrenada anoche en el Coliseum y, sin embargo, con suficiente intensidad comica para hacer pasar una grata velada, siguiendo las incidencias de dos parejas, entre las que se va interponiendo siempre "un cadáver".

Naturalmente, en "Se busca una mujer", hay un excelente sentido del buen humor y la sucesión de situaciones cómicas reúnen motivos francamente alegres. Pero lo más interesante del film, es la buena labor interpretativa, en la que reside, esencialmente el éxito y el que el espectador se deje ganar de lo que, aun por sabido, produce un ambiente de simpatía. La película va ganando en acción e interés, de manera especial a medida que se acerca el final, dentro del perfecto tipo de comedia intrascendente, que tanto agrada al público.

De esa labor de interpretación, destacan magníficamente George Brent, con Virginia Mayo y Turhan Bey con Ann Dvorak, que hacen gala de un gran ingenio. Técnicamente está lograda con arreglo a las características del cine moderno, y en fin, todo hace que "Se busca una mujer", llene las aspiraciones de los espectadores.

Julio Pérez Martín MEDICO **MATRIZ Y PARTOS** Consulta a las 10. Gran Via, 12, pral. Tel. 1303 Sanatorio: Clínica Quirúrgica Vázquez Coronado, 8. C. S. N. n.º 26

Congregación Mariana de Hijas de María

Mañana, sábado, día 3, se reanudarán las sabatinas solemnes; como de costumbre, se tendrá la misa de comunión en el altar de la Congregación, a las nueve; por la tarde, a las ocho, función Eucarística Mariana. Procuren asistir todos. El domingo, día 4, se tendrá la Junta de directoras, a las cinco de la tarde, en el sitio de costumbre. Por ser la primera, después de las vacaciones, se ruega asistan todas.

DR. MONTERO UROLOGO Pozo Amarillo, 22 Telf. 1725

AYUNTAMIENTO DE CANTAGALLO A las once horas del día 4 de octubre del año actual, y para el de 1954, tendrá lugar en este Ayuntamiento la subasta de los pastos del monte, para ganado vacuno y cabrio. El pliego de condiciones está de manifiesto en la Secretaría municipal.

GRAN TEATRO BRETON A las 8 y 11. Sensacional ESTRENO **EL PODER INVISIBLE** (Tolerada menores). Grandiosa interpretación de Broderick Crawford y Betty Buhler. Un film excepcional

CINEMA TAROMONA De 5 a 11. Programa doble sensacional **SECRETO DE ESTADO** Por Douglas Fairbanks (Jr.), y **MIL OJOS TIENE LA NOCHE** Maravillosa interpretación de Edward G. Robinson (No toleradas menores)

Agricultura y Ganadería

CAMPOS Y MERCADOS

por ANTONIO ALLUE Director de la Revista «CERES»

Especial para «EL ADELANTO»

Septiembre, o seca las fuentes o se lleva los puentes. Las lluvias, caídas con bastante generalidad los días 26 y 27, han sido muy desiguales, ya que en algunos sitios ha habido inundaciones y en otros, en cambio, no ha calado la humedad, y al arar sale seca la tierra por abajo. Donde ha calado más se están haciendo las primeras operaciones de sementera y en la mayor parte esperan a que vuelva a llover para empezarla. Para el vino, ha venido bien, pues aumenta algo la cantidad de mosto, habiéndose quedado un buen tiempo ahora para comenzar la vendimia, que en esta región va a empezar en estos días.

Para las remolachas, ha llegado a tiempo el agua en muchos cultivos, y asimismo, para los pastos, pues empieza a verse la hierba nueva, que van a agradecer mucho los ganados lanares especialmente, aunque por las noches baja la temperatura más de lo conveniente y esto resta alegría en la jofa, que aun con algún retraso se van a lograr pastos, que buena falta hacen.

Se está empezando a verificar la entrega de trigo en el Servicio, pero con pocos bríos; si que muchos ya esperan a vendimiar y entre vendimias y sementera suele haber buenas entradas, allí donde han cogido, pues hay pueblos que solamente tienen trigo para sembrar y para sus necesidades de labradores y obreros de la labranza. Pero en general, la gente va a entregar el trigo y se reservarán los pocos piosos recolectados, para defenderse con ellos, pues a pesar de la importación cebadera los labradores todos afirman que como hay pocos piosos, tienen que valer. Y esperan. Menos mal que parece que el trigo se entrega y no se da al ganado. Las fábricas empiezan a moler los excelentes trigos nuevos, para necesidades locales y provinciales, pero todavía no elaboran cipos para el servicio interprovincial. Lo extranjero se va moliendo en el litoral y en las provincias de Zaragoza y Huesca.

La cebada está muy firme, operándose con bastante volumen a 4,20 y 4,15 con saco, en distintas líneas al por mayor, o sea en vagones completos. La avena está sostenida, con menos demanda que el año pasado, por haber disminuido el stock gallinero en bastante consideración, cediéndose a 3,80 y 3,85 con envase. El maíz está muy animado, habiéndose operado en franca alza, y lo último se ha hecho por vagones, de 4,25 a 4,30 con saco, el andaluz amarillo de secano, habiendo algo valenciano y de Tortosa, de 3,90 a 4 pesetas, de regadio. Las habas también están muy firmes y con tendencia alcista, pidiéndose a 4,70 con saco, las mazaganas corrientes y a algo menos las chicas. Vejas, hay ofertas a 5,25, línea Málaga. Algarrobas, están paradas por tener demasiadas exigencias los vendedores a causa de la corta cosecha, habiendo

algunas ofertas a 4,70, en líneas extremeñas, y a 5,10 y 5,15 en Castilla. Los yerros están escasos y alguna oferta que viene lo hace también con precios muy altos, excesivamente elevados, a 4,05 y 4,90 con saco, en línea de Toledo, y a 5,10 en Castilla, con saco.

Las leguminosas de piensos continúan encadenadas y, asimismo, el arroz; éste se cede de 6,75 a 7 con saco, en Tortosa y Valencia, y los garbanzos, alubias y lentejas, aunque no hay escasa venta, las aspiraciones son muy firmes y hasta hay alguna oferta, con ligera subida, en alubias. Las patatas hay mucha oferta ya en el mercado, habiendo quien cede a 1,15 y 1,20 a granel, en origen, y otras procedencias venden de 1,40 a 1,70, según clases y estaciones de embarque, sin saco.

Los salvados están escasos, habiendo alguna oferta del sur de 2,90 a 3,30, según clases, con envase.

La pulpa todavía sale alguna oferta de vieja, 20,50 a 21,50, según la clase del envase que llevan las partidas.

Las garrofas están muy firmes, habiendo mucha demanda, y las nuevas, que se cedían días pasados a 1,50, con saco, hoy se ceden a menos de 1,70 con saco.

La pulpa beneficiada, en pacas bien hechas, se cede de 1,70 a 1,75, en estaciones de origen.

Los mercados de ganados se han visto muy animados de cabezas y de vendedores. Los lanares están sostenidos sin variación, porque el haber llovido algo ha hecho levantarse un poco el optimismo. En ganado mular se ha operado algo, en baja, desde luego, pero como había ganas de vender, se han cerrado algunos tratos, con precios muy afinados y razonables, que algunos labradores, que necesitan reponer, lo han aprovechado. La escasez de dinero se ha hecho observar muy destacadamente en todas las ferias y mercados. El ganado lechero se ha movido algo más que en semanas anteriores, operaciones que se hacen, sin duda, por el natural aumento de consumo lechero, en esta época, en las grandes poblaciones.

En el matadero de Madrid se ha cotizado el ganado de muerte así: Corderos (carne y despojos), a 22 el kilo en canal; corderos lechales finos, a 22 y 24; corderos lechales (encorambados), de Montánchez, de 15 a 17; terneros finos de Castilla (encorambados), a 30; montañeses, a 26, y extremeñas finas, a 23; vacas, toros y bueyes de primera, a 19 (carne y despojos); de segunda, a 17, y de tercera, a 17. Cerdos blancos, de 22 a 24, y los andaluces y extremeños, de 20 a 21. Los lanares, escasos y firmes los precios; el vacuno hay mucha oferta a la venta; en terneras, menos firmes, y el de cerda se va incrementando el consumo de esta carne y los precios están firmes.

ZAMORA AL DIA

SENSIBLE SUCESO
El pasado domingo, y en las inmediaciones de la capital, en el puente que sobre la línea férrea de Salamanca cruza la carretera de Moraleja, tuvo lugar un sensible accidente, que ha causado profunda impresión entre el vecindario.

Parece ser, que varios niños se encontraban en las proximidades de una vinya y sin estar claros, si dentro de la misma o fuera, se presentó el guarda jurado José Cibanal Prieto, disparando su carabina, matando en el acto a uno de los niños, llamado Pablo Feo Torres, de trece años, el cual resultó muerto en el acto.

El guarda, al darse cuenta de la gravedad del hecho, se presentó inmediatamente en el cuartel de la Guardia civil, donde quedó detenido. LA JUNTA DE SEMANA SANTA TRABAJA

Parece ser, que este año, la Junta de Semana Santa, no se va a dormir en los laureles, y ya se ha puesto en actividad, reuniéndose con cierta frecuencia y preparando ya los desfiles profesionales del próximo año.

En la última junta, se aprobó un presupuesto de restauración de numerosas figuras de varios pasos, por un total de 38.750 pesetas, que ha presentado el conocido escultor don Florentino Trapero, el cual ya cuenta con un grupo escultórico en la capital. También se ha presentado a la aprobación del excelentísimo y reverendísimo señor obispo el nuevo reglamento de la Junta, que será presentado a la aprobación también de los respectivos presidentes de las cofradías. Todo esto se hace en espera de que el pueblo zamorano responda como nuestra semana mayor se merece, ya que sin la aportación de todos estos asuntos no pasarán de ser proyectos, esperándose también la valiosa ayuda del comercio y la industria que a fin de cuentas son los que mayormente salen beneficiados económicamente de la Semana Santa.

CINEMA SALAMANCA A las 5-7,45 y 11. Exito de la deliciosa producción nacional **AEROPUERTO** por Fernando Fernán-Gómez y Maruja Asquerino y la intervención de JUANITA REINA. Tolerada menores

Montañera Zamora, que ya efectuaron su primera salida, que si bien no fué todo lo lucida que se merecen, no fué por su causa, sino porque la tan traída y llevada cueva de Valerio, no era tal cueva, ya que resultó ser un antiguo depósito subterráneo, cegado hace muchos años.

No obstante, su entusiasmo y buena intención se han puesto de manifiesto, teniendo noticias en breve plazo saldrán hacia tierras sanabresas, donde hay varias simas de las cuales no se ha localizado todavía el fondo.

Que siga el entusiasmo, es lo que hace falta, en los nuevos espeleólogos zamoranos.

CONGRESISTAS EN ZAMORA
Han estado durante algunos días en nuestra capital y provincia, los participantes en el Congreso de Arte de la Alta Edad Media, los cuales, después de visitar detenidamente San Pedro de la Nave y la Catedral de Zamora, visitaron también la ciudad de Toro, quedando todos ellos altamente complacidos de su visita, en la cual fueron acompañados por el señor alcalde accidental del señor alcalde accidental del Turismo.

Forman el grupo, varios componentes de la Agrupación

MODERNO Desde las 5 **Mr. Belvedere ESTUDIANTE y LUCHAS SUBMARINAS** Toleradas menores

Jefatura Agronómica de Salamanca

AFORO DE COSECHA DE REMOLACHA AZUCARERA

Próximo a realizar la segunda visita de inspección a fincas acogidas a los beneficios de reserva de productos alimenticios, para comprobar la terminación de las obras, aferrar con la mayor aproximación posible, la cosecha existente en pie sobre las parcelas afectadas, indicando el rendimiento probable, comprobándose igualmente el cumplimiento del porcentaje establecido en virtud de cuanto se regula en las disposiciones vigentes. Se extenderá por esta Jefatura Agronómica el correspondiente certificado, solamente de la superficie a que tiene derecho, a tenor de lo establecido en dichas disposiciones.

Es requisito indispensable para dar carácter legal a la certificación del aforo correspondiente, el que las fincas sean visitadas por un ingeniero agrónomo y para su cumplimiento, condición previa el que los interesados formulen ante esta Jefatura Agronómica la oportuna solicitud que deberá tener entrada antes del día 15 del próximo mes de octubre, en impreso que le será facilitado gratuitamente en estas oficinas (Gran Via, 16), cualquier día laborable, de las diez a las trece horas.

Asimismo, se hace presente a los interesados que deberán formular tantas solicitudes como certificaciones de aptitud amparen la totalidad de sus parcelas con derecho a reserva y cuya copia de certificación de primera visita le fué extendida por este Organismo en el pasado mes de junio.

Las instancias de aforo correspondientes serán presentadas por todos los agricultores que deseen percibir la prima del 25 por ciento del precio base que establece la Orden conjunta de los Ministerios de Agricultura y Comercio de 5 de marzo último y que regula los citados beneficios de reserva; por el contrario, no será necesario para aquellos agricultores que deseen acogerse a cuanto se determina en la Orden de 11 de agosto del año en curso, que autoriza el empleo de la remolacha azucarera para alimentación del ganado, para lo que es indispensable la rescisión del contrato establecido con la fábrica azucarera, hecho que deberán poner en conocimiento de esta Jefatura.

Con el fin de organizar los trabajos de inspección ordenadamente y con el tiempo suficiente por esta Jefatura Agronómica, se hace preciso que los interesados soliciten el aforo de sus cosechas de remolacha azucarera dentro del plazo indicado, bien entendido, que caso de recibirse alguna solicitud con posterioridad al 15 de octubre, se procederá a su inspección cuando se terminen de visitar las fincas solicitadas dentro del plazo señalado.

Salamanca, 30 de septiembre de 1953.—El ingeniero jefe, Francisco G. de Regueray y Bailly.

Nuestro buzón

ADVERTENCIA
En nuestro buzón de Rta. Mayor, número 13, depositan gran número de artículos, cartas, tarjetas, etcétera, los cuales tienen muchas veces sin detalle alguno que acredite su autenticidad, y por medio de la presente, ADVERTENCIA para que participamos a cuantos manden sus avisos o cartas en el expresado buzón que, para publicarlos o darlos cumplimiento, es REQUISITO INDISPENSABLE que vengan escritos en papel timbrado de alguna casa comercial y de forma que nos conste su autenticidad pues en otro modo no hacemos su recibo.

MIGUEL BECERRO MATRIZ Y PARTOS Horas de consulta: de 11 a 2 Concejo, 9, 2.º, Izquierda. Tel. 1263 C. S. n.º 14.

Saló para Madrid, don Roberto González Barrera. Regresó de Avila, don Jorge Robledo Alonso. Ha salido para León, don Luis Arana. Maquillajes PERFUMERIAS RECIO De Valencia han llegado, don Juan Martí Belda y su esposa, doña Paloma Torres. Mañana, San Cándido, es el santo de las señoras viuda de Elena y Rodríguez de Santana. De los señores García Barrrado, Ansedo, Vargas Zúñiga, García Sánchez, Pérez Martín, Rodríguez Magallanes, Asensio y Martínez. Regresó de Oviedo, don Juan García Cero.

ENLACE BRAVO CALDERON-HARO MARTIN Ayer, a la una de la mediodía, en la iglesia parroquial de San Juan de Sahagún, se celebró el enlace matrimonial de la simpática señorita Solita Haro Martín con don Santiago Bravo Calderón, empleado del Banco de Bilbao, siendo apadrinados los contrayentes por don Jacinto Haro de Anta, padre de la desposada, y doña Valentina Bravo Calderón, hermana del novio.

Bendijo la sagrada unión el virtuoso párroco, don Santos Jiménez, siendo amenizada la ceremonia con escogidas composiciones musicales. El acta matrimonial fué firmada por don Andrés Albarrán, don Lorenzo Simón Moretón, don José González Pérez, don Gerardo Haro de Anta, don Vicente Sánchez y don Julián Durán González.

Después de la ceremonia, los numerosos invitados fueron obsequiados con un espléndido banquete en un céntrico restaurante.

La feliz pareja, a la que deseamos todo género de venturas, salió en viaje de luna de miel para Valladolid, Madrid, Barcelona y otras capitales.

FALLECIMIENTOS

A los ochenta y seis años de edad, y habiendo recibido los Santos Sacramentos falleció ayer en Salamanca el Rvdo. S. D. B. don Angel de Dios Alvarez.

Su muerte ha de ser profundamente sentida en Salamanca. En sus largos años de actividad incansable, entregado a la enseñanza cristiana y a sus sagradas misiones, supo ganar el respeto y afecto más acendrados de muchas promociones de escolares y de infinidad de salmantinos. Su recuerdo, como ejemplo magnífico, perdurará entre cuantos se honraron con su trato o recibieron de él muestras de su excelsa bondad, y será siempre recordado con el máximo cariño y respetuosa veneración.

Reciban la expresión de nuestro sentimiento más sincero el director y la Comunidad de Padres Salesianos.

A los sesenta y seis años de edad, y confortado su espíritu con los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica, falleció ayer en nuestra ciudad el prestigioso y estimadísimo comerciante don Pablo García Miguel.

Sobradamente conocido en nuestra capital y en la provincia entera, no vamos a descubrir aquellas cualidades que le hicieron acreedor al afecto de sus incontables y sinceros amigos. Solamente al recordar aquella simpática y sencilla de su trato, su cordialidad y afabilidad extraordinarias, su natural bondad, su afán de trabajo y su salmátinismo, esbozamos esas dotes que el buen amigo poseía como

caballero ejemplar, para merecer la consideración más afectuosa de cuantos le trataron. Su vida cuenta entre aquellas que los salmantinos recordarán siempre con el mayor cariño y a su muerte se sentirá el vacío de su personalidad en tantas y tantas ocasiones como el era centro de actividades siempre gratas y las más en aras de nuestra ciudad.

En tan triste ocasión, junto al de tantos y tantos amigos como expresarán ante los suyos el más sincero sentimiento por tan irreparable pérdida, enviamos también el testimonio de nuestro más sentido pésame a su esposa, doña Dolores Rodríguez Vicente, hijas, doña María Dolores y doña María de la Paz; hijos políticos: don Eusebio Juan Tenorio López, doña Cándida Hernández Pañero y don César Alvarez Núñez; hermana política, doña Petra Rodríguez Vicente; nietos, primos, sobrinos y demás familia.

Madrid, como símbolo de España...

(Viene de primera plana)

cantar el himno del Movimiento, Franco apareció por quinta vez para dar los gritos de rigor, que terminó con un: "Españoles, ¡Arriba España! ¡Viva España!", que fueron contestados unánimemente, mientras los manifestantes gritaban con insistencia: "Gibraltar español! ¡Gibraltar español!"

A las dos menos veinte y entre renovados aplausos de fervor por parte de todos los allí congregados, Su Excelencia abandonó palacio acompañado de su esposa por la rampa de caballerizas y con dirección al palacio del partido.

A continuación, gran parte del público, que se había concentrado en la plaza, formó una manifestación, que se dirigió por la calle del Arenal hacia el centro de Madrid, portadora de las pancartas alusivas y entonando canciones e himnos patrióticos, especialmente relativos a Gibraltar. (Logos.)

Abdel Hadi ha sido condenado a morir en la horca

Se le acusa de traición y crímenes contra el Estado

El Cairo. (Urgente.)—El Tribunal revolucionario ha sentenciado hoy al ex primer ministro Ibrahim Abdel Hall, a morir en la horca. (Efe.)

El Cairo. — El ex ministro Hadi, sentenciado hoy a muerte en la horca, fue presidente del disuelto partido saadista y primer ministro de Egipto en 1949. Ha sido el primer político destacado, que ha sido juzgado por el Tribunal creado por Naguib el mes pasado.

Abdel Hadi, se puso pálido cuando se pronunció el veredicto. El juicio ha durado tres días y parte del mismo se celebró en secreto. (Efe.)

El Cairo.—La condena a morir en la horca dictada por el Tribunal revolucionario contra el ex primer ministro Ibrahim Abdel Hadi, ha sido por traición y crímenes contra el Estado.

Es el primer destacado político que condena el Tribunal desde que se anunció el descubrimiento de la conjura de inspiración extranjera para derrocar el régimen, el mes pasado.

Inmediatamente después de ser condenado Hadi, el Tribunal inició la vista del caso de Ahmed Mohamed Auael, antiguo técnico del Cuartel General británico en la zona del Canal de Suez.

Cuenta veintinueve años de edad y se le acusa de haber cometido traición, suministrando a extranjeros información respecto a las actividades nacionalistas durante los años 1951 y 1952, con el fin de hacerlas fracasar y minar así los supremos intereses del país.

Personas informadas dicen que el proceso hace evidente referencia a la campaña de guerrillas contra los ingleses que se inició después de la denuncia por parte de Egipto del Tratado de amistad de 1936. Se espera que las condenas a muerte sean cumplidas en fecha inmediata. (Efe.)

Estados Unidos y Corea del Sur firman un tratado de defensa mutua

Washington. — Los Estados Unidos y la República de Corea del Sur han firmado, a las 21,18 —hora española— de hoy, un tratado de defensa mutua. El documento fué firmado, en el curso de una breve ceremonia oficial, por el secretario de Estado norteamericano, John Foster Dulles, y el ministro sulcoreano de Asuntos Exteriores, T. Pyun. (Efe.)

LA SEÑORA Doña Valentina Vázquez García falleció en Salamanca, el día 1 de octubre de 1953, a los sesenta y ocho años de edad, después de recibir los S. S. D. E. P. Su desconsolado esposo, don Demetrio Chamero Fraile; hijos: doña Herenia, don José (profesor de la Universidad), doña Natividad y doña Valentina; hijo político, don Cloodaldo González Alvarez (capitán de Aviación), y demás familia. Suplican una oración en sufragio de su alma. Conducción del cadáver: Hoy, a las cinco de la tarde. Casa mortuoria: Meléndez, 1. Funeraria la Virgen de la Vega, S. A.

Tribunal de colegios religiosos de Grado Superior de Salamanca, Cáceres y Avila

Se pone en conocimiento de todos los alumnos matriculados en la actual convocatoria de septiembre de Grado Superior que los exámenes orales comenzarán hoy, día 2 de octubre, a las cuatro de la tarde, en el edificio del Instituto "Lucía de Medrano". Sufrirán este examen, en primer lugar, los alumnos de los Colegios de Cáceres y Avila, haciéndolo a continuación los de Salamanca.

Industriales, comerciantes Los nuevos libros falonarios para el pago de salarios y haberes están a la venta en Librería NUÑEZ = Rúa, 13

El Frente de Juventudes conmemora el "Día del Caudillo"

Se inauguró el curso 1953-54 y comenzaron las tareas de la reunión anual de mandos

La fecha del 1 de octubre es para el Frente de Juventudes una de las efemérides más destacadas de su calendario conmemorativo.

He aquí los actos que ayer se celebraron, organizados por la Jefatura del Distrito Universitario, con el doble y venturoso motivo de celebrar el Día del Caudillo e iniciar las tareas del nuevo curso.

A las diez de la mañana, en la iglesia de la Purísima, se celebró una misa, a la que asistieron las Falanges Juveniles de la capital, presididas por todos los Mandos de la Jefatura del Distrito; durante el santo sacrificio pronunció una sentida plática el párroco, don Miguel Perea.

A las once, en la Jefatura Provincial del Movimiento, en su salón de actos, se inauguró la Reunión Anual de mandos del Frente de Juventudes. Asisten a esta reunión, cuyas tareas se desarrollan durante los días 1, 2 y 3, todos los mandos provinciales de la Organización, delegados locales y mandos menores de las Falanges Juveniles y tiene como objeto el revisar, a través de los informes de los Jefes de las distintas Secciones y Departamentos, la labor realizada en el curso precedente. En este acto, el jefe del Distrito Uni-

versitario, señor Ortega, analizó, en su discurso de inauguración, las razones que hacían necesario este cambio de impresiones, para realizar, con sinceridad y rigor, un detenido examen de conciencia de "lo que hicimos lo que no hicimos", ordenar las actividades futuras conforme a los fines del Frente de Juventudes y emprender la nueva etapa alzando la bandera de la esperanza; destacó la importancia de la situación actual de España y la circunstancia de cumplir la Falange los veinte años de vida, para terminar pidiendo a todos los mandos el ejemplo y la humildad en el servicio, la perseverancia y la fe en la propia misión.

Terminado el acto, los mandos del Frente de Juventudes se trasladaron al Gobierno Civil para tomar parte en la recepción que allí se celebraba.

Por la tarde, a las cuatro, en el Colegio Mayor "San Miguel Arcángel", se reunieron las comités de las distintas Secciones y Servicios, para estudiar y elaborar los informes correspondientes. A las siete y media tuvo lugar el primer pleno, estudiándose el informe correspondiente a la Sección de Centros de Trabajo, presentado por el jefe de la misma, señor Laguna.

A las ocho y media de la tarde, en los Hogares "Lepanto", de Cadetes y Guías, y "Pérez Almeida", de Flechas, se celebró el acto de inauguración del curso 1953-54, pronunciándose la lección del día, que fué desarrollada por el jefe del Servicio de Formación Política, señor De la Cueva, en torno al tema "Franco, caudillo de la juventud". En el Hogar de Cadetes el jefe del Distrito Universitario dirigió la palabra a los muchachos reunidos, dándoles las consignas y normas ante el curso que comienza.

En el Hogar de Flechas pronunció la lección del "Día del Caudillo", el secretario del Distrito, señor Canseco, proyectándose a continuación una película.

Doctor RIVERA Especialista de Aparato Digestivo, Medicina y Cirugía de Estómago, Intestino, Hígado, Páncreas. RAYOS X Carral de Monroy, 2. Tel. 2046 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 100

LOS CONCURSOS DE El Adelanto GANE 100 PESETAS todas las semanas

CUPON DEPORTIVO Con la colaboración de Pañerías Reunidas Su traje únicamente lo comprará a precio de fábrica en PANERIAS REUNIDAS, José Antonio, 3 Nombre y apellidos Dirección BASES.—El concursante que acierte el resultado de este partido (goles de ambos equipos), percibirá un premio de CIEN PESETAS. Si son varios los acertantes se sorteará entre ellos. Deposite este cupón en el buzón especial de EL ADELANTO, Rúa. 13, hasta las siete y media de la tarde del sábado.

EL REVERENDO Don Angel de Dios Alvarez HA FALLECIDO EN SALAMANCA, EL DIA 1 DE OCTUBRE DE 1953 a los ochenta y seis años de edad DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS D. E. P. El Director y Comunidad de los Padres Salesianos, Ruegan a sus amistades una oración por el eterno descanso de su alma y asistan a la conducción del cadáver. Conducción del cadáver: Hoy, 2 de octubre, a la una de la tarde. Casa mortuoria: Colegio de María Auxiliadora, Padre Cámara, 1. Funeral: Mañana, día 3, a las once, en la iglesia de María Auxiliadora. Agencia Funeraria Nuestra Señora de Fátima

EL SEÑOR Don Pablo García Miguel (DEL COMERCIO) FALLECIO EN SALAMANCA, EL DIA 1 DE OCTUBRE DE 1953 a los sesenta y seis años de edad después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad D. E. P. Su desconsolada esposa, doña Dolores Rodríguez Vicente; hijos: doña María Dolores y doña María de la Paz; hijos políticos: don Eusebio Juan Tenorio López, doña Cándida Hernández Pañero y don César Alvarez Núñez; hermana política, doña Petra Rodríguez Vicente; nietos, primos, sobrinos y demás familia. Suplican una oración por el eterno descanso del alma del finado. Funeral: Hoy, viernes, día 2, a las doce de la mañana. Iglesia parroquial: San Martín. Conducción del cadáver: Acto seguido al funeral. Casa mortuoria: Plaza Mayor, número 43. Crépúsculo, S. A. - Agencia funeraria Nuestra Señora del Carmen

Fundado en 1883

Viernes, 2 de octubre de 1953

Suscripción: 15,00 ptas. al mes



El estado de Juanito Posada

Sevilla.—Esta mañana ha visitado el doctor Leal Castaños al diestro Juanito Posada, que se encuentra hospitalizado en la Clínica de la Virgen de los Reyes. Como le ha encontrado la temperatura aun un poco alta ha decidido no levantarle la sara hasta mañana, ya que la fiebre tiende a bajar. Esta noche el doctor Leal Castaños visitará de nuevo al diestro sevillano y facilitará un nuevo parte facultativo.

Juanito Posada ha descansado algo esta noche pasada y ha dormido varias horas. En la mañana de hoy conversó unos momentos con los familiares que le rodean. Todavía no ingiere alimentos y únicamente se le dan pequeñas dosis de agua azucarada con limón, antibióticos y vitaminas.

Según ha manifestado el doctor Leal, continúa la extrema gravedad, aunque su estado es más satisfactorio. (Logos.)

Chicuelo II tardará quince o veinte días en curar

Albacete.—A la una y media de esta madrugada ha llegado el diestro Chicuelo II, herido en la tarde de ayer en Villanueva del Arzobispo, habiendo sido hospitalizado en el Hospital de San Francisco, de esta capital. Presenta una herida de quince centímetros de profundidad en la cara interna del muslo derecho. Se le levantó el apósito y la herida presenta buen aspecto.

Las corridas de ayer

JUMILLANO cortó, en Hellín, cuatro orejas, un rabo y una pata

Con Córdoba y Pedrés, que también triunfaron, lidió ganado del conde de la Corte

Hellín.—Corrida de feria. Mal tiempo. Durante la corrida llovió con insistencia, pero el público aguantó. Un toro de rejonos de doña Teresa Oliveira para Angel Peralta, y seis del conde de la Corte para Córdoba, Jumillano y Pedrés. Peralta estuvo magnífico. Clavó cuatro rejonos y tres pares de banderillas. Dos rejonos de muerte y pie a tierra descabelló al primer intento. (Ovación, dos orejas y vuelta.)

Córdoba, en su primero, ovacionado con la muleta. Pinchazos y estocada. (Ovación y oreja.) En su segundo, gran faena de muleta al son de la música para una estocada y descabello. (Ovación, dos orejas, rabo y vuelta.) Jumillano, faena muy valiente, con pases de todas las marcas, para pinchazo y estocada. (Ovación, dos orejas y vuelta.) En su segundo, faena muy variada y torera al son de la música para una estocada y descabello. (Ovación, dos orejas, rabo y vuelta.)

Pedrés, faena artista, pero desafortunado con el estoque. (Ovación y salida.) Al que cierra plaza, faena inmensa, con pases de todas las marcas, entre oleés y ovaciones. Estocada hasta la bola. (Ovación, dos orejas, rabo y dos patas.) Los tres matadores salen en hombros.

Ubeda.—Corrida de feria. Media entrada. Ganado de doña Pilar Quintela.

Calerito, aplaudido con la capa. Faena artística para un pinchazo, media y descabello. (Ovación.) En su segundo, faena con pases de castigo para una estocada y descabello. (Palmas.) El Ranchero, faena con pases por bajo para media estocada. En su segundo, un bicho difícil, faena de alifio para un bajonazo. (Pitos.) César Girón, aplaudido con la capa en su primero. Gran faena de muleta para media estocada. (Ovación, oreja, rabo y salida.) En el último, faena inteligente para un volapié y descabello. (Gran ovación.) (Logos.)

Exito de Girón

Novillada en Palma de Mallorca Palma de Mallorca.—Novillada con ganado de Soria y Peralta Hermanos. Media entrada. Recondo, ovacionado con el capote. Faena de muleta lucida. Un pinchazo y estocada. (Ovación.) En su segundo, faena de

muleta entre música y oleés. Mata de una estocada. (Ovación, oreja, vuelta y saludos.) Miguel Angel, bien con la capa. Faena que no llega a cuajar en el ánimo del pueblo. Tres pinchazos y una estocada. (Aplausos.) En el segundo es aplaudido con la capa. Faena torera. Un pinchazo y una estocada. (Ovación, oreja, vuelta y saludos.) Marco de Celis, con un toro reparado de la vista, faena voluntariosa y valiente. Un pinchazo y una estocada. (Ovación.) En el último, gran faena de muleta al son de la música. Mata de una estocada. (Ovación, oreja, vuelta y salida.) (Logos.)

La feria del Pilar

Zaragoza.—Se ha hecho público el cartel de las corridas de toros de las fiestas del Pilar, que es el siguiente: Día 13.—Un toro de Antonio Martínez, de Tudela, para el rejoneador Peralta, y seis de Villagodio, para Jesús Córdoba, César Girón y Manolo Vázquez. Día 14.—Un toro de La Cañada, para el rejoneador Peralta, y seis de Félix Moreno Ardanuy, de Sevilla, para Jesús Córdoba, César Girón y Dámaso Gómez. Día 15.—Seis novillos andaluces, para Victoriano Posada, Carlos Corpas y Antonio Vázquez. Día 16.—Seis toros de Salvador Guardiola, de Sevilla, para Antonio Bienvenida, Manolo Vázquez y Dámaso Gómez. (Logos.)

Homenaje a Azorín, en Yecla

Ciclo de conferencias y juegos florales Yecla (Murcia).—Organizado por el Ayuntamiento ha dado comienzo el ciclo de conferencias en el homenaje que se rinde al escritor Azorín. La primera de ellas ha estado a cargo del catedrático de la Universidad de Murcia, don Antonio de Hoyos, quien disertó sobre "Yecla en el espíritu de Azorín". El próximo día 4, en el Colegio de las Escuelas Pías, disertará don Manuel Muñoz Cortés sobre un tema azoriniano. El día 7 se inaugurará el monumento que Yecla dedica a Azorín, emplazado en la Plaza de la Glorieta, y después será descubierta una lápida conmemorativa en el Colegio de los Escolapios, en la que el estudio Azorín ocho años de colegio. En el Teatro Regio se celebrarán esta noche unos Juegos Florales en los que actuará de mantenedor Eugenio Montes. Ostentará la representación del ministro de Educación Nacional el rector de la Universidad de Murcia y asistirán las primeras autoridades provinciales. A dicho acto no podrá asistir Azorín, pero ha enviado unas cuantillas que serán leídas en el mismo. El notable escritor es hijo adoptivo de Yecla. (Logos.)

Comerciantes, Industriales ¿Tiene créditos morosos?

Acudan a MUTUA COMERCIAL ESPAÑOLA, que se los cobrará seguidamente G.M.O. FRANCO, 22, 2.º SALAMANCA